
令和4年度　1年次生　自己評価アンケート集計結果

人数 78 31 1 0 0 0 110 人数 86 24 0 0 0 0 110

割合 71% 28% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 78% 22% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 80 28 2 0 0 0 110 人数 73 36 0 0 0 0 109

割合 73% 25% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 72 37 1 0 0 0 110 人数 79 30 1 0 0 0 110

割合 65% 34% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 72% 27% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 70 38 2 0 0 0 110 人数 52 54 4 0 0 0 110

割合 64% 35% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 47% 49% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 63 41 6 0 0 0 110 人数 61 39 8 2 0 0 110

割合 57% 37% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 55% 35% 7% 2% 0% 0% 100%

人数 89 21 0 0 0 0 110 人数 68 38 4 0 0 0 110

割合 81% 19% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 62% 35% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 68 39 3 0 0 0 110 人数 49 48 11 2 0 0 110

割合 62% 35% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 45% 44% 10% 2% 0% 0% 100%

人数 67 38 4 1 0 0 110 人数 46 48 10 5 1 0 110

割合 61% 35% 4% 1% 0% 0% 100% 割合 42% 44% 9% 5% 1% 0% 100%

人数 71 36 3 0 0 0 110 人数 69 38 3 0 0 0 110

割合 65% 33% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 63% 35% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 76 34 0 0 0 0 110 人数 86 23 1 0 0 0 110

割合 69% 31% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 78% 21% 1% 0% 0% 0% 100%
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臨地実習でのグループ活動で、問題の発見や根拠に基づく問題解決方法を修得できた

18)

科目毎の評価結果の解説により、自己課題が把握できた
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19)

大学で学ぶ上で必要な基本的態度や基礎的知識・スキルの修得ができた

20)

臨地実習は、看護を学ぶための基本的態度の修得と看護への関心に繋がった
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17)

15)

グループワークで、主体的学習を進めるための方法が身についた

16)

国家試験を意識して学習する方法が身についた
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13)

自己の看護観を考え、言語化することの意味が理解できた

14)

国際社会に関心が持てるようになった
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11)

看護専門職としての役割と責任を理解することができた

12)

専門的知識を修得するための学習の方法が身についた
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9)

講義・演習を通して倫理的な視点が持てるようになった

10)

講義・演習を通して準備学習をする習慣が身についた
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7)

講義・演習を通して事実を客観的に捉えられるようになった

8)

講義・演習を通して論理的な思考ができるようになった
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5)

専門基礎科目において、看護を実践するための基礎的知識が修得できた
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3)

１）

赤十字の一員であることを自覚できた

2)

赤十字に関する知識と態度が身についた
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基礎科目は人との関係やコミュニケーション，地域社会とのつながりについて理解できた

4)

看護の対象である人間を身体・心理・社会的側面から捉えることが理解できた
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在学者数 119 回答者 110 回答率 92.4%

令和5年1月27日(金)実施
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6)

基礎科目、専門基礎科目、専門科目の連動について理解できた
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令和4年度　2年次生　自己評価アンケート集計結果

人数 59 30 1 0 0 0 90 人数 58 32 0 0 0 0 90

割合 66% 33% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 64% 36% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 66 24 0 0 0 0 90 人数 59 30 1 0 0 0 90

割合 73% 27% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 66% 33% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 54 34 2 0 0 0 90 人数 57 32 1 0 0 0 90

割合 60% 38% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 63% 36% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 49 39 1 1 0 0 90 人数 41 45 3 1 0 0 90

割合 54% 43% 1% 1% 0% 0% 100% 割合 46% 50% 3% 1% 0% 0% 100%

人数 46 40 3 1 0 0 90 人数 43 39 7 1 0 0 90

割合 51% 44% 3% 1% 0% 0% 100% 割合 48% 43% 8% 1% 0% 0% 100%

人数 57 32 1 0 0 0 90 人数 48 37 5 0 0 0 90

割合 63% 36% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 53% 41% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 49 34 7 0 0 0 90 人数 49 34 7 0 0 0 90

割合 54% 38% 8% 0% 0% 0% 100% 割合 54% 38% 8% 0% 0% 0% 100%

人数 55 31 4 0 0 0 90 人数 37 39 13 0 1 0 90

割合 61% 34% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 41% 43% 14% 0% 1% 0% 100%

人数 48 34 6 1 0 1 90 人数 52 32 5 1 0 0 90

割合 53% 38% 7% 1% 0% 1% 100% 割合 58% 36% 6% 1% 0% 0% 100%

人数 46 38 6 0 0 0 90 人数 57 27 4 1 0 1 90

割合 51% 42% 7% 0% 0% 0% 100% 割合 63% 30% 4% 1% 0% 1% 100%

在学者数 98 回答者 90 回答率 91.8%
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6)

基礎科目、専門基礎科目、専門科目の連動について理解できた
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3)

１）

赤十字の一員であることを自覚できた

2)

赤十字に関する知識と態度が身についた
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計

基礎科目は人との関係やコミュニケーション，地域社会とのつながりについて理解できた

4)

看護の対象である人間を身体・心理・社会的側面から捉えることが理解できた
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5)

専門基礎科目において、看護を実践するための基礎的知識が修得できた
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7)

講義・演習を通して事実を客観的に捉えられるようになった

8)

講義・演習を通して論理的な思考ができるようになった
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9)

講義・演習を通して倫理的な視点が持てるようになった

10)

講義・演習を通して準備学習をする習慣が身についた
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11)

看護専門職としての役割と責任を理解することができた

12)

専門的知識を修得するための学習の方法が身についた
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13)

自己の看護観を考え、言語化することの意味が理解できた

14)

国際社会に関心が持てるようになった
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国家試験を意識して学習する方法が身についた
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臨地実習でのグループ活動で、問題の発見や根拠に基づく問題解決方法を修得できた

18)

科目毎の評価結果の解説により、自己課題が把握できた
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令和5年1月25日（水）実施

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計
19)

看護に必要な基礎的知識や技術、判断能力が身についた

20)

臨地実習では、基礎科目、専門基礎科目、専門科目で学習したことが統合され、看護実践に繋がっていることが理解できた
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令和4年度　3年次生　自己評価アンケート集計結果

人数 19 44 6 1 0 0 70 人数 24 33 12 1 0 0 70

割合 27% 63% 9% 1% 0% 0% 100% 割合 34% 47% 17% 1% 0% 0% 100%

人数 39 29 2 0 0 0 70 人数 38 28 4 0 0 0 70

割合 56% 41% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 54% 40% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 41 27 2 0 0 0 70 人数 31 34 5 0 0 0 70

割合 59% 39% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 44% 49% 7% 0% 0% 0% 100%

人数 16 30 22 2 0 0 70 人数 30 38 2 0 0 0 70

割合 23% 43% 31% 3% 0% 0% 100% 割合 43% 54% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 31 35 4 0 0 0 70 人数 44 22 4 0 0 0 70

割合 44% 50% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 63% 31% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 27 37 6 0 0 0 70 人数 37 29 4 0 0 0 70

割合 39% 53% 9% 0% 0% 0% 100% 割合 53% 41% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 40 27 3 0 0 0 70 人数 32 35 3 0 0 0 70

割合 57% 39% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 46% 50% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 29 31 9 1 0 0 70 人数 33 33 4 0 0 0 70

割合 41% 44% 13% 1% 0% 0% 100% 割合 47% 47% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 19 27 17 5 2 0 70 人数 33 31 6 0 0 0 70

割合 27% 39% 24% 7% 3% 0% 100% 割合 47% 44% 9% 0% 0% 0% 100%

人数 35 32 3 0 0 0 70 人数 32 33 5 0 0 0 70

割合 50% 46% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 46% 47% 7% 0% 0% 0% 100%
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令和5年1月24日（火）実施
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19)

1，2年次に学修した基礎科目、専門基礎科目、専門科目が統合され、看護実践に繋がっていることが理解できた

20)

エビデンスに基づいた幅広い視野での研究に興味をもつことができた。
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17)

ボランティアについて関心がもてるようになった

18)

臨地実習前後の演習は、看護実践への準備や振り返りに有効に活用できた
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社会の変化やニーズを踏まえた看護について関心が持てるようになった

16)

多様な人々の健康問題について理解できるようになった
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11)

看護の専門的知識と技術を関連付けて、実践できた

12)

倫理的配慮を意識してケアを行えるようになった
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13)

臨地実習を振り返り、自己の課題を明確にできるようになった

14)

自己課題を解決するための方略を考え、次の行動につなげることができた
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9)

保健・医療・福祉サービス間での継続看護の視点で健康問題を捉え、看護専門職の役割を理解することができた

10)

看護専門職としての役割と責任を意識して取り組んだ
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7)

理論的知識や先行研究の成果を探索し、活用できるようになった

8)

保健・医療・福祉サービス間の情報提供方法や協働の実際を観察し、多職種連携の在り方を理解することができた
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5)

必要に応じで関係者への報告・連絡・相談が出来るようになった

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

や

や

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

3)

１）

赤十字の理念を理解し、その一員であることを自覚できた

2)

赤十字の理念を意識して、看護を行うことができた
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対象との関係性を考慮し、意図的に援助的人間関係を築くことができるようになった

4)

意思決定を支援するための方法や態度について理解できた
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在学者数 93 回答者 70 回答率 75.3%
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6)

対象の健康状態をアセスメントし、健康課題に対して必要な看護援助が行えるようになった。
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